3aXMMHbIe KONbLa ¢ Na30M, HapyXXHbIM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:

Crane.

Hepxasetowas ctanb 1.4305.
Hepxasetowas ctanb 1.4404.
ANIOMUHNIA.

WUcnonHeHwue:

BopoHeHas cTanb, 6onT 3 ctaim 12.9.

Hepxasetowwas ctanb 1.4305 6e3 NoKpbITUsi, 6ONT U3 HepXKasetowen ctanu A2-70.
Hepxxasetowas ctanb 1.4404 6e3 nokpbiTus, 60T 13 HepxasetoLeid ctanm A4-70.
AntomnHniA 6€3 NOKPbITUA, BONT U3 HepxkasetoLen ctann A2-70.

YKasaHue:

3aXUMHbIe KoNbLa ¢ Na3oM, HapyXHbIM, HAAEBAIOTCS Ha Bas U 06eCneYnBaioT
paBHOMEPHOE pacnpeneneHne 3aXMMHOro yeunus. OHu cnyxar A1 JOCTUKEHUS
HaIEXXHOT0 COEANHEHMNS ANEMEHTOB U BbICOKOIO 3aXUMHOM0 ycunus 6e3
NOBPEX/EHNs Bana.

Jlonyck Bana LOMmKeH HaxoauTbes B npegenax hit.

3a CYeT Nasa Ha BHELUHEN CTOPOHE 3aKMMHOIO KOMbLIa MOXHO A0CTMYb Ha 15 %
60nee BbICOKUX 3KMMHBIX YCUIUI MO CPABHEHWIO C UCMOMHEHWEM C NAa30M BHYTPU.
OTBEPCTME OCTAETCA LIMANHAPUYECKUM, NOITOMY Ban 3aKpbIT CO BCEX CTOPOH. bonee
HU3KWIA YPOBEHb AncOanaHca.

3aXMMHbIE KONbLia, M3roTOBNEHHbIE U3 HEPXKaBEoLLEN cTanu A4, UMeloT
HEGOMbLLYIO LIEHTPUPYIOLLIYIO TOUYKY MO BHELUHEMY ANaMETPY.

Jlvana3oH Temneparyp:
o7 -40 °C - +175 °C.

Mo 3anpocy:
Jpyrve pasmeps!.

YepTexu

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



[ ]

3axumHble KoJibLia C Na30M, HapPYy>XXHbIM

00630p uspenui

3a)XKMMHbIE KOJbLia, C Na30M, HapyXXHbIM
Homep 3akasa Tun opmbl Marepuan Bug B C D1 D2 R

OCHOBbI cranm (DIN 912)
K0611.100401 C Na3oM CHapyXm Cranb - 9 M3x8 4 16 207
K0611.100501 C Na3oM CHapyxu Cranb - 9 M3x8 5 16 20,7
K0611.100601 C Na3om CHapyxm Cranb - 9 M3x8 6 16 207
K0611.100801 C Na3om CHapyXm Cranb - 9 M3x8 8 18 224
K0611.101001 C Na3om CHapyxm Cranb - 9 M3x10 10 24 26
K0611.101201 C Na3oM CHapyXu Cranb - 11 M4x12 12 28 318
K0611.101501 C 1a3om CHapyxu Cranb - 13 M5x16 15 34 394
K0611.101601 C Na3om CHapyxm Cranb - 13 M5x16 16 34 394
K0611.101801 C Ma3oM CHapyXm Cranb - 13 M5x16 18 36 411
K0611.102001 C 1a3om CHapyxu Cranb - 15 M6x18 20 40 464
K0611.102201 C Na3oM CHapyxu Cranb - 15 M6x18 22 42 481
K0611.102501 C Na3om CHapyXm Cranb - 15 M6x18 25 45 50,8
K0611.102801 C Na3oM CHapyxu Cranb - 15 M6x18 28 48 537
K0611.103001 C Na3om CHapyxm Cranb - 15 M6x18 30 54 586
K0611.104001 C Na3om CHapyXm Cranb - 15 M6x18 40 60 65
K0611.105001 C Na3oM CHapyxu Cranb - 19 M8x25 50 78 87
K0611.100402 C Na3oM CHapyxu HepXXasetoLLas ctanb 1.4305 9 M3x8 4 16 207
K0611.100502 C Na3om CHapyXm HepXasetoLas ctanb 1.4305 9 M3x8 5 16 20,7
K0611.100602 C Na3oM CHapyxu HepXasetoLLas cTanb 1.4305 9 M3x8 6 16 20,7
K0611.100802 C Na3oM CHapyXu HepXXaBsetoLas ctasnb 1.4305 9 M3x8 8 18 224
K0611.101002 C Na3om CHapyXm HepXaBetoLas ctanb 1.4305 9 M3x10 10 24 26
K0611.101202 C 11a3om CHapyxu HepXaseloLLas crasnb 1.4305 11 M4x12 12 28 318
K0611.101502 C Na3oM CHapyXu HepXaBsetoLas ctasnb 1.4305 13 M5x16 15 34 394
K0611.101602 C Na3om CHapyXm HepXaseroLas ctanb 1.4305 13 M5x16 16 34 394
K0611.101802 C Na3om CHapyxu HepXasetoLLas crasnb 1.4305 13 M5x16 18 36 411
K0611.102002 C Na3oM CHapyXu HepXXaBsetoLas ctanb 1.4305 15 M6x18 20 40 464
K0611.102202 C Na3om CHapyXm HepXaBetoLLas ctanb 1.4305 15 M6x18 22 42 481
K0611.102502 C 1a3om CHapyxu HepXaseloLLan cranb 1.4305 15 M6x18 25 45 50,8
K0611.102802 C Na3oM CHapyXu HepXaBsetoLas ctanb 1.4305 15 M6x18 28 48 537
K0611.103002 C Na3oM CHapyXm HepXaBetoLLas ctanb 1.4305 15 M6x18 30 54 58,6
K0611.104002 C 1a3om CHapyxu HepXaseloLLan cranb 1.4305 15 M6x18 40 60 65
K0611.105002 C Na3oM CHapyXu HepXaBetoLas ctanb 1.4305 19 M8x25 50 78 87
K0611.100404 C Na3oM CHapyXm Hepxxasetowas ctanb A4 1.4404 9 M3x8 4 16 207
K0611.100504 C Na3oM CHapyxm HepXasetoLwas cranb A4 1.4404 9 M3x8 5 16 20,7
K0611.100604 C Na3oM CHapyXu HepXasetowwas ctanb A4 1.4404 9 M3x8 6 16 20,7
K0611.100804 C Na3oM CHapyXu Hepxxasetowas ctanb A4 1.4404 9 M3x8 8 18 224
K0611.101004 C Na3om CHapyxu HepXasetoLLas cTanb A4 1.4404 9 M3x10 10 24 26
K0611.101204 C Na3om CHapyxm Hepxxasetowas cranb A4 1.4404 11 M4x12 12 28 318
K0611.101504 C Na3om CHapyXm Hepxxasetowas ctanb A4 1.4404 13 M5x16 15 34 394
K0611.101604 C Na3om CHapyxu HepXasetoLLas cTanb A4 1.4404 13 M5x16 16 34 394
K0611.101804 C Na3om CHapyxm Hepxxasetowias cranb A4 1.4404 13 M5x16 18 36 411
K0611.102004 C Na3oM CHapyXm Hepxxasetowas cranb A4 1.4404 15 M6x18 20 40 46,4
K0611.102204 C Na3om CHapyxu HepXasetoLLas ctanb A4 1.4404 15 M6x18 22 42 481
K0611.102504 C Na3om CHapyxm Hepxxasetowias cranb A4 1.4404 15 M6x18 25 45 50,8
K0611.102804 C Na3om CHapyXu Hepxxasetowas cranb A4 1.4404 15 M6x18 28 48 537
K0611.103004 C Na30M CHapyxu HepXasetoLLas ctanb A4 1.4404 15 M6x18 30 54 586
K0611.104004 C Na3om CHapyXm Hepxxasetowias cranb A4 1.4404 15 M6x18 40 60 65
K0611.105004 C 1a3om CHapyxu HepXasetoLLas ctanb A4 1.4404 19 M8x25 50 78 87
K0611.100403 C Na3oM CHapyxu AntoMuHUiA - 9 M3x8 4 16 20,7
K0611.100503 C Na3om CHapyXm ANOMUHNR - 9 M3x8 5 16 20,7
K0611.100603 C Na3oM CHapyxu AnoMuHuiA - 9 M3x8 6 16 20,7
K0611.100803 C Na3oM CHapyXu ANOMUHNIA - 9 M3x8 8 18 224
K0611.101003 C Na3om CHapyxm ANOMUHNR - 9 M3x10 10 24 26
K0611.101203 C Na3om CHapyxu AnloMuHuiA - 11 M4x12 12 28 318
K0611.101503 C Na3oM CHapyxu ANOMUHNR - 13 M5x16 15 34 394
K0611.101603 C Na3om CHapyXm ANOMUHNR - 13 M5x16 16 34 394
K0611.101803 C Na3oM CHapyxu AntoMuHuiA - 13 M5x16 18 36 411
K0611.102003 C Na3om CHapyxu ANOMUHNR - 15 M6x18 20 40 46,4
K0611.102203 C Na3om CHapyXm ANOMUHNR - 15 M6x18 22 42 481
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 2/3



3aXMMHbIe KONbLa ¢ Na30M, HapyXXHbIM

0630p uspenmi

Homep 3akasa Tun opmbl Marepuan Bug B C D1 D2 R
OCHOBbI cTanm (DIN 912)

K0611.102503 C Na3oM CHapyXm ANOMUHNI - 15 M6x18 25 45 50,8

K0611.102803 C Na3om CHapyxu AntoMuHuiA - 15 M6x18 28 48 53,7

K0611.103003 C Na3om CHapyxm ANOMUHNR - 15 M6x18 30 54 58,6

K0611.104003 C Na3om CHapyXm ANOMUHNIA - 15 M6x18 40 60 65

K0611.105003 C Na3oM CHapyXm ANOMUHNIA - 19 M8x25 50 78 87
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



